

EL POPULAR

Diario republicano

AÑO III.

La huelga de Serón

Tres mil mineros en huelga.—Colisiones.—Grave en cuento.—Obreros heridos.—Resultado de una Junta.—Últimas impresiones.

Nuestros presagios de ayer sobre la situación de la huelga minera de Serón, no resultaron equivocados.

Por desgracia, las noticias que se siguen recibiendo acusan la gravedad que encierra dicha huelga.

Los telegramas que con destino a nuestra capital se cursaron desde aquel término así lo prueban.

Por dichos telegramas podrán, pues, los lectores sin más comentarios nuestros, hacerse cargo de cuanto allí ocurre.

El primero recibido fué uno del alcalde que decía:

«Viene de la Sierra el rumor de haber ocurrido colisiones entre la Guardia civil y los obreros.—No puedo precisar si ha habido desgracias.—Hay esfervejecencia contra fuerza pública.—Estimo necesario el envío de más fuerzas.—Aún no se ha celebrado junta para entablar negociaciones.»

El jefe de la línea de la Guardia civil decía en otro:

«Hoy huelgan unos tres mil obreros que componen los centros mineros de esta zona por haber parado los trabajos provisionalmente los patronos que no aceptan las peticiones de los obreros que desean cuanto comunicó telegrama ayer. Con tal motivo reina gran esfervejecencia en el ánimo de los obreros que aumentará, de seguir el conflicto por carecer estos de medios de subsistencia, no teniendo fondos, por no estar asociados; urgiendo por ello el envío de fuerzas y el mayor número posible.»

El mismo jefe, telegrafió después lo que sigue:

«Me comunica encargado fuerza grupo destacado en centro minas, que esta mañana algunos grupos de obreros tuvieron una colisión entre los partidarios de los trabajos y los de la huelga de la que resultaron dos heridos de arma de fuego, uno de ellos grave, teniendo la fuerza que hacer algunos disparos al aire, por lo que se disolvió el grupo. En este momento se celebra una junta entre las autoridades, patronos y una comisión de obreros, cuyo resultado telegrafiaré.»

Momentos después de recibirse ayer este telegrama, se ha recibido otro dando cuenta del resultado de la junta, concebido en los siguientes términos:

«Se ha celebrado la junta entre las autoridades, la comisión de obreros y los patronos, acordándose conceder algunas peticiones y quedando pendientes de consulta del Consejo de Administración la rebaja de las horas de trabajo y el aumento de jornales. Continúa huelga con actitud levantista, habiéndose fijado a los huelguistas el plazo de tres días para una contestación definitiva y con impresiones de que no se les concederá todo lo que piden. Es de temer ocurrían desórdenes por lo que considero de urgente necesidad el envío de fuerzas...»

También, el alcalde accidental de Tijoja, ha impuesto para el gobernador el siguiente despacho:

«En este momento (16'45 de dia 11) presentan en esta alcaldía los dueños de la 5 cantinas establecidas en la Sierra de Serón manifestando que los huelguistas han acordado justamente con el Ayuntamiento de Serón no pagar los créditos contraídos en dichas cantinas al objeto de continuar la huelga con los intereses propios de los cantineros. Estos ruegan a V. S. por mi conducto adopte medidas en evitación de grandes males que podrían sobrevenir si efectuarse semejante atropello. Las Compañías abonarán a los obreros sus devengos el día 12 del corriente.»

Por último, el gobernador nos facilitó ayer tarde el siguiente telegrama, que por la mañana impuso el alcalde:

«Jefe guardia civil dice que

boy se efectúa por las Compañías pago giornales que adeudan obreros. Huelguistas continúan ánimos excitados.»

Esperamos que la razón al fin se abra paso y que se encontraran soluciones satisfactorias para conjurar el conflicto, haciendo justicia a los infelices trabajadores, que sólo aspiran a mejorar su condición y a no seguir siendo objeto de odiosas explotaciones.

El alcalde

Habiendo mejorado rápidamente de salud, como presumimos, el señor Moreno Gallego, merced a las prescripciones médicas del doctor Serrano, en su reciente viaje a Madrid, hoy mismo volverá don Braulio a encargarse de la alcaldía.

Uno de nuestros redactores tuvo ayer ocasión de hablar con el señor Moreno Gallego. Este le manifestó que había celebrado varias conferencias en la corte: una con el señor Navarro-Reverter, al cual suplicó que recomendara al señor Delegado de Hacienda que no le premiara como venía haciendo y que le tratase con toda la benignidad posible, en atención a las circunstancias difíciles por que el Ayuntamiento atravesia, habiéndole ofrecido así el ministro; y la otra con el señor Villanueva, quien le reiteró sus decididos propósitos de atender las pretensiones de Almería, no permitiendo el traslado de las oficinas del Sur y hallándose decidido a cumplir todos los demás ofrecimientos hechos.

Eso no tiene más inconveniente, sino el de que las oficinas han empezado ya a trasladarlas poco a poco; y en cuanto a lo demás, no sabemos para qué siglo pensara el señor Villanueva resolverlo.

El alcalde, pues, habrá quedado satisfecho de las ofertas ministeriales; pero la ciudad, es otra cosa. Ella sabe ya, por dolorosa experiencia, que las palabras se las lleva el viento y que la hora de las realidades no llega nunca.

Los republicanos que deseen inscribirse en el censo del Partido Reformista, pueden hacerlo en las redacciones de «El Radical» y «EL POPULAR».

Una vez terminado el censo, se convocará a una Asamblea Provincial para la elección del organismo superior del Partido; y en ella sólo tendrán voz y voto los que se hayan inscrito previamente en aquél y hayan sido admitidos por la Comisión organizadora nombrada en la Asamblea anterior.

Fiegos fátuos

Dos o tres días hace que leí: Un individuo (el cual, y que me perdone su ausencia, debe ser muy bruto, se presentó al alcalde de un pueblecito de Zaragoza, solicitando permiso para... romper adojones con la cabeza.

— Señores, vaya un gachón! Su cabeza es colosal; otra igual nunca se vió... (sin contar, es natural, con las de Cierva y Cambó.)

Más, tal virtud, puede ser, que encuentre trágico fin, como trate de leer y al mismo tiempo entender, las crónicas de Azorín.

Mariano de Cayla lamenta en una de sus últimas Chácharas, que Prim no tenga la debida estatura en el dichoso Madrid donde a tan-

to ser inútil se ha levantado una... por lo menos.

Señor Cavia: Represe usted (le habrá dicho alguno) en que para eso, se necesita dinero y... sitio. ¡Tiene razón! Por supuesto, que de contarse con eso, antes está «Lagartijo» ¿no es verdad?

— Y... viva Prim!

De vez pálida, mirada vaga y condición de ser más vaga que la mirada, es el amigo que ayer creyó hacer un favor dándome a leer un libro de poesías modernistas. (Y con eso queda dicho todo.)

He mirado con recelo el libro, y figurándome lo que encierra, me he creído en la necesidad de preparar el cuerpo para recibir la lluvia de esfumes, nostalgias, niñas muertas, ojos sin ninas, flores místicas y corazones heridos... pero no muertos, que atesoran sus páginas.

Y no me ha sido difícil conseguir esto, yéndome a ocupar un banquillo (sucio, pero de moderna construcción) de los de nuestro melancólico bulevar, desde el que, poco a poco, me he ido imponiendo con las misas de requeón (vulgo, piezas) que nuestra flamante banda municipal usa para encojonarnos los corazones.

Lo malo es que si me descuido me quedo pisado.

En Francia ya han nombrado los franceses (claro está que no van a ser los yanquis) su Príncipe de los Poetas.

A propósito de esto, nos ofrece un saladísimo escritor el siguiente bárbano en un diario de la Corte:

«Como aquí llegue a venir la moda que en Francia dan, — va tienen un porvenir—Carulla y Jackson Veyán!»

«En qué quedamos? No es uno sólo el que se da de elegir? Yo bajo este supuesto, voto por Carulla... Sus versos se indigestan con más facilidad!»

Maquiavelo

De sociedad

Por error de caja apareció en EL POPULAR de ayer, la noticia de que la bella señorita Paca Valero había empeorado en su enfermedad, cuando lo que quisimos hacer público era, que había mejorado notablemente, de lo que nos alegramos mucho.

Ha salido para Madrid y Valladolid, el joven don Juan Mu-

noz, hijo del acreditado comerciante de esta plaza, don Pedro Muñoz.

— Se encuentra casi restablecido de su enfermedad, el fabricante de esta plaza, don José Vicente Castillo.

— Se encuentra en Almería, el magistrado de la Audiencia de Córdoba don Pedro Bermúdez Reina.

— Ha marchado a Madrid el ingeniero don José Roda López.

— El consignatario en esta capital de los vapores-correos de África, don José García del Moral, ha marchado a La Coruña.

— Con dirección a Madrid, ayer marchó en el tren correo el empleado de la compañía correos de África, don Ernesto Martínez Vizcón.

— El procurador de los tribunales don Luis López Pérez, ha marchado a Granada para resolver asuntos particulares.

— El consul de Colombia en esta capital, don Walter Mac Lellán, ha marchado a Granada, acompañado de su señora madre.

— El ingeniero de caminos don José Molero Leventhal, ha marchado a Madrid en el tren correo de ayer.

Con dirección a la corte, ayer marcharon los acreditados comerciantes, don Antonio Castillo Zea y don José Zea Pascual.

Audiencia

Sentencia

El jurado dictó ayer veredicto de culpabilidad contra Justo Carreras Orozco, en la vista de la que los que iban de buena fe llevaban la peor parte, y otros muchos decretos que acusaban una intensísima labor.

En su virtud, el Tribunal dictó sentencia condenando al procesado a la pena de seis años y una de prisión mayor, costas y accesorios.

Causa por estafa

Ante el Tribunal de derecho de la sección segunda se verá hoy el juicio de la causa seguida a Jacobo García Camacho, procesado por el delito de estafa, procedente del juzgado de Huércal-Overa.

Causa por lesiones

Ayer se vió ante el Tribunal de derecho de la sección primera, la vista de la causa, seguida contra Bernardo García Alonso.

El juicio queda concluso para sentencia.

Galería de bellezas

El éxito alcanzado en el año anterior por el Concurso de muchachas bonitas abierto en las columnas de EL POPULAR, nos ha inspirado una nueva idea, análoga a aquella, pero de más fácil y pronta realización, y de éxito más grande y brillante para el público.

Adelante aquel concurso de dos graves inconvenientes: el largo tiempo invertido en las inserciones de los votos emitidos en favor de las bellezas preferidas por el cuerpo electoral y el numero reducido de las proclamadas como las más exquisitas. De ambos obstáculos carece el proyecto que tratamos de llevar a la práctica. Hé aquí en lo que consiste.

EL POPULAR se propone honrar sus páginas, con la publicación de una Galería de bellezas almerienses, sin distinción de clases ni jerarquías de ningún género; que la hermosura humana obra es de la naturaleza y no está vinculada ni en las altas ni en las bajas esferas sociales. En ella figurarán los retratos, así de las señoritas de más elevada posición, como de las más humildes hijas del pueblo; que en unas como en otras, cuenta Almería con prototipos de belleza sobresaliente.

No se establece, para la publicación de esta Galería, sino una sola condición: la de que sean verdaderamente hermosas, las muchachas cuyas fotografías hayan de aparecer en nuestras columnas. Anunciamos, pues, desde ahora, que recibiremos cuantos retratos se nos remitan; pero de ellos elejiremos los que deban ser, en nuestro concepto, publicados, y esos serán los que daremos a la estampa, variando cada mes, en la primera plana de EL POPULAR.

Bien sabemos que no faltará quien nos censure por la publicación de esta Galería. No nos importa. Tenemos por seguro, que esas críticas no procederán más que de las feas y de los envidios, especies ámbas tan extendidas. Pero sabemos también que las caras bonitas—que en Almería tanto abundan—son la mayor alegría y el mayor encanto de esta vida, y con ello nos basta para procurarnos la satisfacción de dar a nuestros lectores de vez en cuando, y de darnos también a nosotros mismos, una suculenta ración de vista de las muchachas más encantadoras de nuestra tierra.

Vengan, pues, los retratos, que aguardamos impacientes, para dar comienzo a la publicación de nuestra Galería. A toda niña bonita que nos envíe el suyo, le quedaremos altamente reconocidos y desde ahoraaremos rendidamente sus piés. A todo varón que nos remita el retrato de una belleza almeriense, se lo agraderemos también, aunque no le merezcamos nada. Las fotografías deberán mandársenos acompañadas, por supuesto, de los nombres de las interesadas y de las señas de su domicilio, para que esta redacción pueda realizar las investigaciones que considere oportunas, sobre la identidad y circunstancias personales de aquellas, antes de proceder a su publicación.

Coñac "Faro"

de la poderosa Sociedad

BODEGAS BILBAINAS

Pedido en todas partes y os convenceréis que es muy superior a todos.

Director: Manuel Pérez García

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN.—Almería: Un mes, 1 peseta.—Provincia: Trimestre, 3 pesetas.—Extranjero: Trimestre, 6 pesetas.—Número suelto, 5 céntimos.—Número atrasado, 25 céntimos.—Para revendedores: 25 ejemplares, 75 céntimos.

TARIFA DE ANUNCIOS.—En 1.ª plana: línea, cuerpo 8, 50 céntimos.—En 2.ª y 3.ª plana: línea, cuerpo 8, 30 céntimos.—En 4.ª plana: línea, cuerpo 8, 20 céntimos.—Noticias y comunicados, a precios convencionales.—PAGOS ANTICIPADOS.

Redacción, Administración y Talleres:

Plaza del Mercado, 22, 24, 26 y 28

N.º 781.

Los grandes españoles

Echegaray

Los señores Antón del Olmet y García Carralfa, prosiguen su plausible obra iniciada con el libro *Galdós*. Ahora acaban de publicar otro dedicado a Echegaray

que es muy curioso y ameno. De él damos este capítulo:

LAS CONSTITUYENTES

Echegaray es elegido diputado por dos distritos.—Problemas a solucionar.—Las agrupaciones políticas.—Paul y Angulo y su sombrero.—La libertad religiosa.—Un discurso de Serrano y una caricatura de la Cámara.—Echegaray, parlamentario.—El discurso de la trena.

Durante el tiempo que estuvo Echegaray, al frente de la Dirección de Obras públicas, Industria, Comercio y Agricultura, trabajó sin descanso. El espíritu activo y eminentemente reformista de Ruiz Zorrilla no tenía un momento de reposo, y era preciso que los que a su alrededor se movían laboren también sin trégua.

Las reformas y progresos que preparó don José, fueron numerosas.

Entre ellas figuraron la reforma de las escuelas especiales de Ingenieros, un proyecto de bases para obras públicas otro encaminado a la solución del problema de la minería, que era una industria atada de pies y manos, en la que los que iban de buena fe llevaban la peor parte, y otros muchos decretos que acusaban una intensísima labor.

Así, por ejemplo, recuerda don José perfectamente el día en que un diputado alto, flaco y de voz aspera, combatió al Gobierno y la Cámara desde su escenario sosteniendo en la mano un enorme sombrero de copa estropeadísimo. Al terminar su discurso abandonó su escenario, pero antes de bajar la escalera se encasquetó, con gesto despectivo, el sombrero de copa.

Ante este acto de desrespeto, la Cámara protestó indignada. El diputado, que era Paul y Angulo, se quitó entonces el sombrero, pero llevándolo muy alto, a manera de burla, abandonó el salón.

También recuerda Echegaray una memorable sesión en los días en que se discutía el problema religioso.

Había defendido Figueras con gran pasión la libertad religiosa, pero proclamado al mismo tiempo sus creencias católicas y proclamado con voz potente aquellas palabras. «Yo creo en Dios, que acogió con aplauso la Cámara, en la que dominaba el espíritu cristiano.

Claro es que para todo ello, no tuvo que hacer don José el menor esfuerzo ni le costaron un céntimo los dos elecciones, porque no tenía el dinero para gastarlo en luchas electorales; ni aún tenía jefe, lo hubiera gastado.

Al llegar el momento solemne para España de la apertura de las Cortes del 69, Echegaray fué a ellas con el entusiasmo que a todos los demás representantes de la nación animaba.

Una peseta al mes.

Telegramas y telefonemas.

POLITICA

El suicida padecía una enfermedad crónica.

Las tropas de Ceuta

Un desgacho recibido de Ceuta dice, que ha llegado el segundo batallón del regimiento del Serralló, procedente de Melilla. Fue recibido por numerosas personas.

Precios de minerales

En la Junta de Fundidores únicamente celebrada en Cartagena se han señalados los siguientes precios para los minerales carbonatados de Linares:

Carbonatos con el 50 por 100 de plomo a Rvs 83'00 quintal.

Los tipos que excedan de dicho 50 por 100 de plomo a Rvn 79'50 al tipo.

La plata excedente de la primera media onza por qql. de plomo a Rvn 12'00 la onza.

El "Pelayo"

Ha fondeado en el puerto de Cartagena el acorazado «Pelayo».

La "Gaceta minera"

La «Gaceta Minera» señala en su número de ayer al precio de ochenta y un real para el quintal de plomo en depósito de embarque y doce reales para la onza de plata.

De Melilla

Tranquilidad

Los informes oficiales recibidos de Melilla, acusan tranquilidad en la plaza y en las posiciones.

El general Carrasco

De Melilla dicen, que ha marchado á la península el general Carrasco.

Un ahogado

Telegrafian de Melilla, que en la playa del Hipódromo se ahogó un individuo que se bañaba.

Extranjero

A los dueños se les han prestado ropas, pues ni las suyas se han salvado.

Nuevo sultán

Comunican de Tánger, que se rá proclamado sultán de Marruecos Muley Yusuf hermano de Muley Hafid, actual sultán.

El Arte español

En Capetown, el comité de la Exposición de Arte español, ha señalado al mes de Agosto para la apertura.

Contra el gobierno español

El señor Galdós ha manifestado a la comisión de literatos que le visitó con tal objeto, que siente mucho no poder acceder al ofrecimiento que se le hace, debido a que su estado de salud no le permite dedicarse á ello con el interés que requiere.

Última hora

Toros en Madrid...Fuerte aguacero...Corrida que se suspende.

Esta tarde dio comienzo la corrida de toros anunciada.

Los novillos de Hernández resultaron buenos.

Al terminar de lidiarse el segundo toro, comenzaron á caer algunas gotas de agua, pero apenas habían transcurrido cinco minutos cuando terrible aguacero despejó la plaza de espectadores.

El alboroto que con tal motivo se formó fué tan grande, que unos otros se atropellaron, durando el escándalo largo rato.

En vista de ello solo se lidiaron los dos primeros novillos, quedando suspendida la corrida por acuerdo del presidente, después de haber consultado con los espadas.

El espada «Limeño» estuvo regular en el primero y «Gallito chico» superiorísimo.

Los conjurionistas y la escuadra.

Los diputados republicanos que integran la conjunción republicano-socialista, han acordado, en reunión celebrada, llevar á cabo una energética campaña contra el proyecto del Gobierno de construir nuevos buques de guerra para la creación de otra escuadra.

Lo de Portugal...Graves rumores.

En los círculos políticos y militares de esta Corte, ha circulado hoy con gran insistencia el rumor de que dos baterías de las fuerzas republicanas portuguesas

se han pasado á los revolucionarios monárquicos que siguen a Paiva Conceiro, y que todos unidos han hecho frente á las fuerzas gubernamentales, derrotándola en toda la línea.

La noticia no ha sido confirmada. Créese que se trata de un ardido de Paiva para alentar á los partidarios que le quedan á don Manuel de Braganza.

Galdós, no acepta

El eminente republicano don Benito Pérez Galdós, ha rechazado la dirección artística del Teatro Español.

El señor Galdós ha manifestado á la comisión de literatos que le visitó con tal objeto, que siente mucho no poder acceder al ofrecimiento que se le hace, debido a que su estado de salud no le permite dedicarse á ello con el interés que requiere.

Concejal absoluto

En la Audiencia de Oviedo se ha verificado la vista de la causa que se seguía al concejal del Ayuntamiento de Gijón, señor Acero, acusado del delito de homicidio, habiendo la sala declarado absoluto al procesado.

La defensa estuvo a cargo de don Melquiades Alvarez, el cual pronunció un brillante discurso que entusiasmó á la concurrencia.

Don Melquiades fué objeto de una calurosa ovación.

El gobernador de Orense relevado...Triunfo de Soriano.

Se ha confirmado la noticia circulada hoy, de que el gobernador de Orense ha sido relevado de su cargo, habiendo nombrado el Gobierno para sustituirle en el mando de la provincia, don Alfonso Rojas.

El Gobierno de la República portuguesa hace grandes elogios del diputado republicano don Rodrigo Soriano único á quien se debe que el Gobierno español haya puesto veto á la conducta del gobernador de Orense, que se mostró imposible, dando lugar á que se introdujera en Portugal el contrabando de armas y municiones para los conspiradores monárquicos.

Permuta de gobernadores.

Esta tarde ha sido puesta á la firma la permuta solicitada por los gobernadores de Pontevedra y Avila.

Consejo de ministros

Esta tarde se ha celebrado consejo de ministros bajo la presidencia de don Alfonso.

El presidente del Consejo, señor Canalejas, pronunció un extenso discurso para informar con grandes detalles al rey sobre los créditos votados para atender á gastos perentorios.

Ministros en movimiento

En el rápido de esta noche ha marchado á San Sebastián, el ministro de Hacienda señor Navarro Reverte.

El presidente del Congreso, señor Conde de Romanones también ha marchado para Vich en cuya población pasará algunos días.

Los comisionados de Canarias.

Ha llegado á Tenerife, el vapor «León XIII», conduciendo á bordo á los comisionados que fueron á Madrid para defender las aspiraciones de la mayoría del archipiélago, que abogaba por la división de Canarias.

Fueron recibidos por las comisiones de los Ayuntamientos de las islas y más de 20.000 personas, que constantemente les ovacionaban.

Cuando los individuos de la comisión, salieron á tierra, el immense público, que había acudido al muelle, se formó en importante manifestación, llevando á la cabeza un retrato de grandes dimensiones del señor Sol y Ortega acompañando á los recién llegados hasta sus domicilios, en medio de extenuada ovación.

La huelga de Avilés

Reina gran excitación entre los huelguistas cargadores del puerto de Avilés, á consecuencia de estar trabajando gran número de esquirols, protegidos por la fuerza pública.

Debido ha haberse aumentado el número de éstos, ha habido colisiones por parte de los huelguistas, en las que la policía se ha visto precisada á dar varias cargas algunos obreros resultaron heridos.

Han sido practicadas, varias detenciones.

BOLSA

	Semanal	Quincenal	Mensual
importando el pedido de 15 á 20 pesetas.	1	2	4
Idem id. 20 á 30 »	1'50	3	6
Idem id. 30 á 40 »	2	4	8
Idem id. 40 á 50 »	2'50	5	10

Y así sucesivamente según el importe de la cuenta, haciendo entrega de la parte del valor de la compra.

La persona que deseé hacer algún pedido, con los beneficios expresados, debe llenar el boletín adjunto y remitirlo á esta su casa, para que antes de las veinticuatro horas pase un empleado de la misma á entenderse con el cabeza de familia.

Don _____ número _____ que vive calle _____ piso _____

esea pase el encargado para hacer un pedido á esa casa.

Pida usted en los cafés y establecimientos

CERVEZA

Marca "ALHAMBRA"

..... Observará que es la de gusto más exquisito, fino bouquet y limpicio de color. Pues también es la más sana, porque ni en su preparación, ni en su conservación entra lo artificial.

Esta U. siempre la marca

La Alhambra

Se hay en dos tipos, Pilser (Blanca) y Munich (Oscura).

Depositorio exclusivo :

Eugenio de Bustos

Calle de Granada, números 35 y 37

Telef. 88. Droguería, Almería.

Francisco Cruz Ferrer

EMIR 13, ALMERIA.—TELEFONO NUM. 71

Transportes generales, Comisiones, Representaciones, Tránsitos

SERVICIOS COMBINADOS DE DOMICILIO Á DOMICILIO

Agente en Barcelona: D. Sebastián Robirosa, Plaza de Palacio, 2.

Idem en Valencia: D. Vicente Montesinos, Guillén de Castro, 45.

Idem en Alicante: D. Vicente Ripoll Pérez.

Gran competencia

Desde hoy serviremos nuestros magníficos cachos á mitad del precio de tarifa á cuantas personas adquieran el ataud en esta Empresa. Ni hoy ni nunca servirá nadie más barato ni con más lujo que

La Funeraria

en la Calle de la Carretera 16

A PLAZOS

Tejidos de lana para señoras y caballeros

Enrique Mota P. del Príncipe, 3

Esta casa ofrece al público en general sus géneros en las siguientes condiciones de pago:

	Semanal	Quincenal	Mensual
importando el pedido de 15 á 20 pesetas.	1	2	4
Idem id. 20 á 30 »	1'50	3	6
Idem id. 30 á 40 »	2	4	8
Idem id. 40 á 50 »	2'50	5	10

Y así sucesivamente según el importe de la cuenta, haciendo entrega de la parte del valor de la compra.

La persona que deseé hacer algún pedido, con los beneficios expresados, debe llenar el boletín adjunto y remitirlo á esta su casa, para que antes de las veinticuatro horas pase un empleado de la misma á entenderse con el cabeza de familia.

Don _____ número _____ que vive calle _____ piso _____

esea pase el encargado para hacer un pedido á esa casa.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(BAILLY-BAILLIERE-RIERA)

Contiene los nombres y apellidos de todos los Comerciantes, Industriales y Elemento Oficial de España, Agricultura, Ganadería, Hidrografía, Minería, Propiedad, Reseñas geográficas y estadísticas, Servicios públicos, Aranceles de Aduanas y demás datos de interés.

Con la edición de 1912 se regalan seis preciosos mapas de otras tantas provincias, impresos en colores.

OBRA DE UTILIDAD GENERAL

Indispensable en toda oficina, almacén, establecimientos públicos, etc.

Precio en toda España: 35 ptas. franco de portes

Publicado por la Sociedad Anónima

"ANUARIOS BAILLY-BAILLIERE Y RIERA REUNIDOS,"

Consejo de Ciento, 238 — Barcelona

Agente general en Almería, Diego Vázquez, Cisneros 2.

TEMPORADA DE VERANO

Pañería "La Isla de Cuba"

Recibidas todas las novedades para la temporada. Colecciones interminables. Precios que asustan.

Mejoradísimos los trajes confeccionados á la medida, pura lana á

Riña y escándalo

En la calle de Almanzor Alta riñeron anoche á las nueve, por cuestiones de familia, los individuos José Berenguer Sánchez, de oficio barillero y su cuñado Nicolás Muñoz Becerra.

Dichos sujetos al encontrarse en la citada calle, se detuvieron á hablar, y como el José Berenguer pidiera á su cuñado algunas explicaciones por la conducta que observa con su hermana, vinieron á las manos, dándose mutuamente algunos golpes.

Como el vecindario se apercibiera del suceso y observaran algunas personas que el Nicolás Muñoz corría detrás de su hermano político esgrimiendo una faca, comenzaron á dar gritos, para que, acudiendo gente, se evitara una desgracia.

Por fin intervino en la cuestión un agente del municipio cuya presencia impidió que el agresor realizará su objeto, dándose á la huida por una transversal á la Almedina, donde se perdió de vista.

Andrés Demista. Consulta permanente, excepto los doce Obispo Orberá. **Vizcaíno** número 5, principal.

Movimiento de buques

Durante el día de ayer se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

Entrados

Vapor español «Santa Ana», procedente de Cartagena, con carga general, cinco pasajeros de tránsito y diez para este puerto.

Idem id. «Turia», de Orán, con carga general y 57 pasajeros para este puerto.

Laud id. «San Felipe», procedente de Torrevieja, con carga de patatas.

Despachados

Vapor español «Santa Ana», para Málaga, con carga general y cinco pasajeros de tránsito.

Idem id. «Turia», para Aguadas, con carga general y pasajeros.

Laud id. «Cristóbal Colón», para Estepona, en lastre.

Registro civil

Nacidos

Antonia Cortés Herrera y Cristóbal Fernández Rando.

Defunciones

Manuel Castillo Andújar. Gabriel Sánchez Soler.

Casamientos

Francisco M. Manzanero con Carmen Romero Moncada.

Surtido en plantas

En el establecimiento LAS GAMBELAS Paseo del Príncipe, (frente al Café Nuevo), se acaba de recibir un variado surtido en plantas, las que tan buen nombre han alcanzado por sus excelentes resultados. Hay existencia en tierra de Brezo y plantas maderables en eucaliptus, pinos y pimienteros, los hay por millares y precios económicos.

Juan Capel Alvarez

Sucesos

Limpando pescado

José López Lobrino de 18 años de edad, se hallaba en el barrio de la Chanca limpiando pescado, cuando se produjo una herida contusa en el dedo índice de la mano derecha de pronóstico leve.

De la cama al suelo

El niño de 3 años de edad, Antonio Fernández García, se cayó ayer mañana en su domicilio desde la cama en que dormía al suelo, por lo cual le causó una herida incisa de tres centímetros en el vértice de la cabeza, de la que fué curado en la casa de socorro «La Obrera».

Accidente del trabajo

Trabajando en la barillería de don José Carmona, el obrero de 40 años José Guigarro, tuvo la desgracia de herirse levemente el brazo izquierdo.

Monerías de un gato

A Isabel López Moreno, de 24 años, se le engalgó ayer en su domicilio, un gato que le produjo algunas erosiones en el antebrazo derecho.

Entre «señoras»

En los Cortijillos de Belén riñeron ayer dos individuos llamados Catalina Amate y Melchora Egea, pagándose una á otra.

La primera de ellas resultó con una herida confusa en la tercera falange del dedo índice, y la última con varias erosiones en la cara.

Escandalazo

Cuando anoche á las doce regresaba para su casa, sita en el Barrio Alto, el individuo conocido por el *Tartala*, algo borracho, por cierto se le ocurrió meterse en un domicilio distinto al suyo.

El escándalo que se formó con este motivo en aquel sitio fue terrible, acudiendo muchos vecinos; en la confusión que se formó, resultaron con leves erosiones, Bernardo Andújar y Francisco García y Dolores Forte González, que habita en la casa donde penetró el borracho resultó también con una herida incisa de dos centímetros en la primera falange del dedo índice izquierdo.

Todos ellos fueron asistidos en la casa de socorro municipal.

El *Tartala* fue detenido, ingresando en el arresto donde habrá dormido la mona.

De la provincia

Alicún

Se encuentra vacante la plaza de médico titular de este pueblo dotada con el haber anual de cuatrocientas pesetas.

Vera

La plaza de secretario del juzgado municipal de esta villa se halla también vacante.

Serón

El alcalde de esta localidad ha anunciado la provisión de una plaza de médico titular, aumentada recientemente en la beneficencia municipal.

La Flor de Lis

Es la mejor que se conoce hasta el dia para teñir el cabello: Curra la calvicie y caspa.

Usando LA FLOR DE LIS nuncatendráncaspa, ni serán calvos, por que sus propiedades antisépticas matan los microbios que se albergan en los capilares del cuero cabelludo.

Exito positivo.

Depósito exclusivo: Antonio Guillen Romeo, Droguería, Plaza de Nicolás Salmerón núm. 4, Almería.

Anuario general de España.

La Sociedad Anónima *Anuarios Bailly-Bailliére y Riera Reunidos* acaba de publicar su *Anuario General de España*, edición de 1912, primera que ve la luz, bajo los auspicios de las dos Empresas fusionadas.

Al paso que presentar nuestra masónica felicitación á la nueva Sociedad, cumplenos, por considerarlo altamente beneficioso para el mundo de los negocios, dar á continuación una ligera reseña de lo que encierra ésta gigantesca obra, digna labor de titanes, y que, por los fines loables á que se destina, merece de toda persona culta y amante del progreso los mayores aplausos.

No hemos de enumerar aquí, dado el reducido espacio de que disponemos y el inagotable caudal de datos de innegable utilidad, que compone la obra, toda las secciones que en la misma figuran, pero si queremos consignar algunas de ellas que, habiendo sido objeto de mayor perfeccionamiento, gracias á la suma de poderosos elementos que poseían ambos *Anuarios*, merecen particular mención.

Por riguroso orden alfabético de provincias, partidos judiciales, Ayuntamientos y pueblos agragados á los mismos, publica muy cerca de dos millones de señas, entre las que se cuentan Elemento Oficial, Comercio, Industria, Profesiones, Artes y Oficios y propietarios. También da de cada población el último censo de habitantes, datos estadísticos, geográficos y descriptivos, ferrocarriles, carreteras, correos, telégrafos, teléfonos, servicios de cerrajería, aguas medicinales, balnearios, etc. Al frente de cada provincia va impreso el respectivo mapa, y al final del cuerpo de la obra, los Aranceles de Aduanas últimamente reformados.

La escrupulosidad y particular esmero con que ha sido hecha la rectificación de datos, constituyen una recompensa más que sufficiente al pequeño retraso sufrido en su aparición, debido, como ya es sabido, por haberlo hecho público la casa editora, al enorme trabajo que ha reportado la refacción de datos de los dos *Anuarios*.

Como complemento á tan meritoria labor, la Sociedad Anónima *Anuarios Bailly-Bailliére y Riera Reunidos*, acompaña á cada ejemplar de su *Anuario General de España*, un valioso regalo que dedica á cada uno de los compradores del mismo, y que no dudamos ha de ser apreciado en su justo valor. Este consiste en una colección de seis mapas de otras cuantas provincias, tirados en varios colores e impresos sobre buen papel, constituyendo, por lo muy completos en datos y la perfección de su trazado, una verdadera edición modelo de su género.

Como complemento á tan meritoria labor, la Sociedad Anónima *Anuarios Bailly-Bailliére y Riera Reunidos*, acompaña á cada ejemplar de su *Anuario General de España*, un valioso regalo que dedica á cada uno de los compradores del mismo, y que no dudamos ha de ser apreciado en su justo valor. Este consiste en una colección de seis mapas de otras cuantas provincias, tirados en varios colores e impresos sobre buen papel, constituyendo, por lo muy completos en datos y la perfección de su trazado, una verdadera edición modelo de su género.

Repetimos nuestras sinceras felicitaciones á la Sociedad Editor, que, no reparando en sacrificios, ha conseguido llevar á feliz término su difícil empresa, á la vez que le deseamos el más completo éxito en su noble cometido.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Consulta del Dr. Blanes

EX-AYUDANTE DEL DR. ALBITOS

Gecilieta Municipal

20 años de experiencia

Consulta diaria de 8 a 1 y de 2 a 4.

Gratis de 4 a 5.

ANTONIO VICO NÚM. 1.

Noticias

Nuevo terremoto

Los sismógrafos de esta estación Sismológica han registrado en las últimas veinticuatro horas, los siguientes movimientos: Día 10.—Una intranquilidad terrestre de carácter local y de pequeñísima amplitud cuyo principio ha sido á las 11 horas 6 minutos 49 segundos y el final á las 11 horas 7 minutos y 1 segundo.

Día 11.—Un temblor de tierra bastante intenso que ha perturbado la tranquilidad de los aparatos durante 10 minutos 26 segundos se ha originado esta mañana á las 7 horas 18 minutos 14 segundos. La mayor amplitud de las oscilaciones pendulares en la fase principal del fenómeno ha ocurrido á las 7 horas 19 minutos 53 segundos.

Pérdida

La persona que se haya encontrado la contrera de un sable, puede hacer entrega de ella en el Cuartel de la Misericordia, donde se le gratificará.

Policia trasladada

Ha sido repuesto en su cargo y trasladado á Soria, el policía que prestaba servicios en esta jefatura Bernardino Sáez Serrano.

Guardia civil

La del puesto de Canjaya, ha tenido á los castellanos nuevos Ramón Santiago Gómez (mayor y menor) y Pascual Cortés, con sus caballerías menores, por carecer de las guías correspondientes, y patenté para ejercer la industria de tratantes.

Conviene saber

á los que padecen de reuma, gota, cisticia, colicos nefriticos, areñillas, neuralgias, etc., que la «Piperazina Dr. Grau» cura tan molestas dolencias originadas del artritis.

Citación

El Juzgado municipal de esta capital, cita á Juan García Romeo y Francisco Ruano Mayoral, para el día 16 de los corrientes.

Multas

El gobernador ha multado en diez pesetas á Antonio Giménez López y José García Rodríguez, y en cinco á Antonia Faba y Antonio García Moreno, por tener sus establecimientos de bebidas abiertos, después de la hora reglamentaria.

Conducción

Se ha ordenado la conducción al correccional de Berja, para que cumpla condena, el recluso en esta prisión preventiva, José Cortés Gómez.

Consultorio

Electro Médico Detr. Emilio Rapallo Interno por oposición de los Hospitales de Madrid. Buñuel 77, (casas de Viciana). Aparatos para los diversos reconocimientos especiales y medios eficaces. Consulta diaria para toda clase de enfermos.

A los anunciantes

Para evitar perjuicios ó demoras en el servicio municipal de

Aznar Tonda y C. S. en C.

Centro Técnico, Almería. C. Castellar 2, Teléfono 253

Electricidad, Mecánica, Hidráulica, Aparatos de alumbrado y cristalería

ALMACEN DE TODA CLASE DE MATERIALES ELÉCTRICOS Y LAMPARAS

Alumbrado. Timbres. Electro-Motores. Bombas. Motores á gas y Maquinaria en general

Grasas, algodones, empaquetaduras, correas y aceites para la industria

ESPECIALIDAD EN INSTALACIONES

de Motores, Alumbrado, Timbres, Centrales eléctricas y otras industrias, con personal

inteligente y práctico

PROYECTOS Y PRESUPUESTOS

Puntales rollizos

Palos rollizos de 5 varas para parras.

Palos rollizos gruesos de 3 varas para parras.

Palos rollizos medianos de 3 varas para parras.

Palos sostenes gruesos de 3 varas para parras.

Palos sostenes medianos de 3 varas para parras.

Tubos de hierro del largo que se deseé para parras.

Alfangas y tabillería de todas clases.

Informará, ALFREDO RODRÍGUEZ BURGOS

GERONA, NÚMERO 5.

“LA CASCADA”

Merendero situado en la calle de la Estación, frente al almacén de muebles del señor Martínez Herrera.

En este bonito merendero, el mejor de los de su clase, encontrará el público en comidas todo cuanto deseé con economía y exceso.

Todos los domingos se sirven callos á la malagueña.

CEMENTOS de la Sociedad J. & A. Pavín

de Lafarge de Marsella

La cal eminentemente hidráulica y el cemento portland de Lafarge y del Tiel es lo mejor que se conoce en el mundo.

Producción diaria, 3.000 toneladas.

Único depositario y agente exclusivo en Almería y su provincia

ALFREDO RODRÍGUEZ

Una peseta al mes.

EL POPULAR

más inmensos pronunciados en aquellas Cortes.

Vivo tiene el recuerdo de la maravillosa oración parlamentaria de Castelar en su sublime rectificación a Montalvo.

Y hablamos ahora del primer triunfo parlamentario del ilustre dramaturgo.

Cuando se discutía la cuestión religiosa hizo sus primeras armas en las Cortes, con su célebre discurso de la trenza y del quemadero.

Había rehuído Echegaray hablar ante el Parlamento, pero se empeñó don Manuel Ruiz Zorrilla en que terciara en la cuestión religiosa, y fué indispensable complacerle.

El día antes al señalado para que hiciera uso de la palabra, preparó y maduró su discurso. Por la noche acudió al Café Suizo donde se reunían los economistas y los ingenieros, entre ellos Bona, Rodríguez, Figuerola, San Román y otros.

Al llegar, todos le preguntaron si tenía buen ánimo y si estaba fuerte en la materia que iba a tratar. Y en este punto estamos cuando se acercó a la reunión don José Morer. Al enterarse de que hablaban de la cuestión religiosa, y del discurso que acerca de ella iba a pronunciar don José, contó que en las obras de alcantarillado que se realizaban en Madrid y que Morer dirigía como ingeniero, se habían hecho unas excavaciones en el sitio que según se decía, había sido el Quemadero de la Cruz, encontrándose, entre otros restos de aquel fanatismo, una trenza de mujer quemada en gran parte y unos hierros oxidados que habían sido grillos o mordazas.

Echegaray creyó lo que contó Morer del Quemadero de la Inquisición, y la trenza y los hierros los encajó admirablemente en su discurso, que, al pronunciarlo al día siguiente ante las Cortes, le valió un éxito ruidosísimo por la oportunidad con que exhumó aquellos vestigios de las atrocidades de la Inquisición que combatieron duramente.

En las Cortes del 69, hizo también Echegaray una brillante explicación de sus ideas en materia de Hacienda, combatiendo el pro-

tecciónismo de don Francisco Pi y Margall. Abogó con elocuencia por el libre cambio, aunque transigiendo con las circunstancias por que atravesaban algunas provincias, y propuso medios conciliatorios. A este fin formuló un voto particular al dictamen del Gobierno sobre el presupuesto de ingresos. Pretendía Echegaray, y los que con él firmaron el voto, pasar en un cierto número de años del proteccionismo al libre cambio, para no resentir los intereses creados.



El magnífico vapor
PEPITA

saldrá el día de hoy, admitiendo carga y pasajero, para Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona.

Para más informes, sus consignatarios, señores Verdejo Hermanos.

Teatro Varietades

Con muy buen acuerdo, rompió anoche la empresa de este teatro, la monotonia de las proyecciones cinematográficas, ofreciendo al público un programa mixto, de cintas y variétés, entretenido, variado y del agrado de la concurrencia.

Tras la proyección de dos películas, interesantes como son todas las de Pathé, debutó la culeística y bailarina María Rudí, procedente del teatro Romea de la Corte, y aunque algo emocionada por la impresión de un público nuevo para ella, en un teatro inmenso, cantó con gusto un precioso vals y bailó una farruca con el arte peculiar en este género de danzas. María Rudí, que es muy bonita, cos chos nutritivos aplausos.

Jean Neilles es un notabilísimo imitador de voces de animales e instrumentos y alcanzó una verdadera ovación imitando el flautín, el zumbido de la abeja, los gruñidos del cerdo, el cacáro de gallos y gallinas, el canto del ruisenor y el trinar del mirlo.

A esa notable facultad, une el artista Neilles la singular de una mimica perfecta y la cualidad de

conquistar al público con su gracia.

Los Martinis, duettistas cómicos a transformación, constituyen un número muy interesante.

Ella, además de ser muy bonita y de tener una arrogante figura, derrocha la gracia y la picardía con donosura inquieta y atractiva. El, tiene una hermosa voz de tenor, canta con gusto, e imprime a los diversos personajes que interpreta, el sabor del tipo caracterizado.

En el pout-pourri que, entre otras cosas, cantaron anoche, obtuvieron los Martinis un éxito inmenso.

Resumen: Un espectáculo muy interesante y distraído al que indudablemente no faltará el público, y un nuevo triunfo de la Empresa dando al programa del teatro atracción y variedad.

Función para esta noche: Dos secciones, a las 9 y a las 10:30 en punto.

(Película) El hijo del gendarme.

(Película) La Primitiva. Gran éxito de la hermosa cantante y bailarina española, María Rudí.

Suceso del notable imitador Jean Neilles con sus imitaciones de voces de animales e instrumentos.

Los Martinis con sus variados duetos cómicos, a transformación.

Aparatos ortopédicos

CAYETANO LEDESMA, Noria, número 28.

Los bárbaros

Novela por Joaquín Bécata.

La primera novela del insigne escritor, marca profunda huella en la literatura española, aúdiendola a todos los elementos emotivos del género la transcendencia social impetuosa y fuerte que caracteriza todas las obras de Dícenta.

Ast, pues, bajo la fabula intresantísima de Los Bárbaros, entre su emoción novedosa, en la sangre de su estilo, ruje el alma del pueblo sano y late el corazón de las limpias aristocracias, hermanados en sentimiento común de amor y de justicia contra la cruel opresión de los avaros, encumbrados, contra la tiranía de la humanidad despotica que manda sin méritos para mandar.

En este libro, que es como una garra, no se encontrará el discreto de las intenciones encubiertas y de los vicios disimulados se hallara en cambio el recio lenguaje de las pasiones limpias y de los instintos nobles, al romper la máscara que los disfraza en un supremo alarido de dolor.

Los Bárbaros son a la novela lo que Juan José fué al teatro en su día: una fecha, un punto de partida, un glorioso cimientito donde edificar toda una literatura nacional.

El gran público lo ha de juzgar así, y no es aventura predecir que se sucederán rápidamente las ediciones de tan admirable novela.

Renacimiento ha puesto recientemente a la venta este libro al precio de 3'50 pesetas ejemplar.

Niña martirizada

Ayer tarde se presentó en la casa de socorro una mujer de alguna edad llamada Pilar Martínez, llevando en brazos a una criatura de treinta meses, nieta suya, que padecía de algunas contusiones en ambas regiones molares, las que según manifestó, le fueron causadas intencionalmente por otro individuo.

Interrogada después por nosotros dicha mujer, nos relató lo sucedido, del modo siguiente:

Hace algún tiempo conoció una hija suya llamada María, a un tal Paco, con el cual sostenía relaciones amorosas, y tan íntimas que dieron por resultado el nacimiento de la niña ayer curada en la casa de socorro, llamada Juana Antonia Martínez.

Las relaciones entre los dos terminaron poco después de esto, y entonces se unió María a un barilero llamado Juan Sánchez Rodríguez, de 40 años de edad, con el cual ha venido haciendo hasta ahora vida marital, previo consentimiento, por supuesto, de la propia madre, que por ello tu-

vo que pasar porque las cosas andaban mal.

Si se llevaban bien ó mal no hace al caso. Lo que sí importa saber es que Juan Sánchez tenía un olio mortal a la pobre criatura que de nada tenía culpa, y en distintas ocasiones la pegó furiosamente sin respetar su edad, siquiera.

Y ayer fué una de ellas. Aprovechándose de que la abuela estaba lavando en una casa particular y que María estaba en cama enferma, sacó a la niña del domicilio de los mismos, situado en una travesa de la Plaza de Pavía. Seguramente se disgustó por algo y golpeándola con sana, le produjo las lesiones que dejamos citadas.

Cuando Pilar Martínez, regresó y vió ya en la casa a su nietita herida, le faltó tiempo para después de llevarla a curar, pasar a la inspección de vigilancia donde denunció tan bárbaro hecho.

Enseguida se dieron órdenes para la detención del furioso agresor, y el asunto pasará hoy al Juzgado.

AZUFRES DE LA AZUFRERA DEL COTO DE HELLÍN Sublimado flor Refinado molido Grana

Para informes y pedidos dirigirse a nuestro único representante para Almería y su provincia Juan Rodríguez Gómez

Ayuntamiento

Arrestos

El juzgado municipal de esta capital ha interesado se le diga si Carlos Martín Guirado cumplió o no 15 días de arresto.

Al mismo tiempo comunica haber impuesto 5 días de arresto en su domicilio a Juan López García é Isabel López Sánchez, por lo que interesa se vigilen los mismos.

De Ornato

Don José Vidal y López ha solicitado permiso para convertir en ventana la puerta cochera de su domicilio de la calle de Navarro Rodrigo.

Don Bartolomé Ramos García solicita así mismo para reformar la fachada de la casa número 3 de la calle de Galileo.

Que se evite

El alcalde de barrio del distrito sexto (carretera de Granada), ha denunciado que en aquellos alrededores, una turba de mozarvete ineducados promueven fuertes escándalos, aprediendo las casas y no dejando en paz a nadie, por lo que urge que se custodie de dia y de noche por la guardia municipal, dicho sitio.

Parraleros

La casa frutera de Londres y New York de José Cantón Artés, tiene la honra de poner en conocimiento de sus clientes y señores parraleros, lo siguiente:

Catálogo Limpio

Para esta Campaña Uvera, esta casa, como desde que se estableció, responderá al Catálogo Limpio de los barriles de su confección perdidos, rotos, manchados, condensados por el Consejo de Sanidad, etc., etc., pero de ninguna manera será responsable a estas condiciones si los barriles no han sido embalados por esta misma casa y en su mismo cuarto de embarque.

Cuentas de Venta

Esta casa está reconocida como una de las más económicas en los gastos de sus cuentas de venta y, á la vez, como siempre, liquidará al parralero sus remesas, después de vendidas, con la misma eficiencia y puntualidad que en años anteriores.

Facilidades

Esta casa dará anticipos contra barriles llenos de uvas sobre muelle y, á la vez, facilitará á todo parralero que reciba barriles de roble y de pino con serrín, varas y púas y también pagará los portes por cuenta del cosechero que lo exija.

Para todo éste ótimo:

Granada, 44, Almería

Viajes rápidos al Brasil y la Argentina

El magnífico trasatlántico de la Compañía Austro Americana

Columbia

Saldrá del puerto de Almería el día 17 de Julio de 1912 para BUENOS AIRES con escalas en Las Palmas (Canarias), Rio de Janeiro, Santos y Montevideo, admitiendo carga y pasajeros en primera, segunda y tercera clase.

NOTA.—El despacho del buque se cerrará el día anterior al de la salida, y se ruega á los señores viajeros soliciten las plazas con tiempo, enviando los documentos necesarios, por ser mucha la demanda de billetes para este magnífico trasatlántico. Para más informes su consignatario:

M. BERJON, Boulevard del Príncipe, número 58, Almería.

Rodríguez y García

AGENCIA DE NEGOCIOS Y DE MINAS

Reclamaciones á los ferrocarriles, Comisiones y Representaciones Nacionales y Extranjeras, Representaciones de Municipios y empresas particulares, Importación y exportación, Tramitación de expedientes mineros (en este ramo cuenta esta Agencia con datos de los últimos 60 años de toda la provincia).

Despacho de toda clase de expedientes y reclamaciones contra centros públicos y particulares. Administración de fincas.

DESPACHO: PASEO DEL PRÍNCIPE NUM. 35, ALMERIA

sociedad «La Previsión» y don José Ramón Capel, han constituido los depósitos necesarios para los registros «Demasia a Salmerón» número 32.306 de Serón y Bacares, y «Merengue» número 32.304 de Dalfas.

Cesión

Se ha impuesto una multa de 25 pesetas á cada uno de los individuos José Collado Hernández y Manuel Silva, habitantes en el Barrio Alto, por criar cerdos en sus domicilios, apreciándoseles que de no sacarlos fuera de la población en el término de 24 horas, se les pasará el tanto de culpa á que halla lugar.

Multas

Don Francisco Clemente Basa ha presentado en el gobierno civil una copia de escritura de cesión del registro «San Celedonio» número 31.927 de Níjar á favor de don Celedonio Peláez.

Cesión

Don Francisco Clemente Basa

ha presentado en el gobierno civil una copia de escritura de

cesión del registro «San Celedonio»

número 31.927 de Níjar á favor de don Celedonio Peláez.

Cesión

Don Francisco Clemente Basa

ha presentado en el gobierno civil una copia de escritura de

cesión del registro «San Celedonio»

número 31.927 de Níjar á favor de don Celedonio Peláez.

Cesión

Don Francisco Clemente Basa

ha presentado en el gobierno civil una copia de escritura de

cesión del registro «San Celedonio»

número 31.927 de Níjar á favor de don Celedonio Peláez.

Cesión

Don Francisco Clemente Basa

ha presentado en el gobierno civil una copia de escritura de

cesión del registro «San Celedonio»

número 31.927 de Níjar á favor de don Celedonio Peláez.

Cesión

Don Francisco Clemente Basa

ha presentado en el gobierno civil una copia de escritura de

cesión del registro «San Celedonio»

número 31.927 de Níjar á favor de don Celedonio Peláez.

Cesión

Don Francisco Clemente Basa

ha presentado en el gobierno civil una copia de escritura de

cesión del registro «San Celedonio»

número 31.927 de Níjar á favor de don Celedonio Peláez.

Cesión

Don Francisco Clemente Basa

ha presentado en el gobierno civil una copia de escritura de

cesión del registro «San Celedonio»

número 31.927 de Níjar á favor de don Celedonio Peláez.

</